



ERRATA 01

EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 014/2019

PREGÃO PRESENCIAL N.º 002/2019

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE BUFFET, DECORAÇÃO, MOBILIÁRIO E UTENSÍLIOS PARA A SOLENIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO – MG, A SER REALIZADA NO DIA 18 DE JULHO DE 2019.

Comunico a todos os interessados a seguinte retificação no Edital do Pregão nº 002/2019,

ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

2 – ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO

Para o Apoio à Reunião Solene (Museu Histórico Municipal)

Onde lê-se:

“09 (nove) arranjos pequenos de flores para a mesa dos homenageados; 01 (uma) jardineira com +/- 1,50 metros para o chão do palco; 01 (uma) coluna de flores para a entrada do local do evento;”

Leia-se:

“09 (nove) arranjos pequenos de flores naturais para a mesa dos homenageados; 01 (uma) jardineira com flores naturais com +/- 1,50 metros para o chão do palco; 01 (uma) coluna de flores naturais para a entrada do local do evento;”

Para o Serviço de Buffet Tipo Coquetel (Salão Social Botafogo Futebol Clube)

Onde lê-se:

“3 (três) colunas de flores para a entrada do clube; 1 (um) arranjo grande de flores para a mesa grande de frios; 1 (um) arranjo grande de flores para a mesa de bombom e doces;”



Câmara Municipal de São João Nepomuceno

CEP 36680-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

Rua Domingos Henriques de Gusmão, 104 - Tel: 3261-1107 Fax: 3261-1252
e-mail:cmsjn@hotmail.com

Leia-se:

“3 (três) colunas de flores naturais para a entrada do clube; 1 (um) arranjo grande de flores naturais para a mesa grande de frios; 1 (um) arranjo grande de flores naturais para a mesa de bombom e doces;”

Como a errata acima pode interferir na formulação de preço, fica alterada a data da sessão para o dia 06 de maio de 2019 às 14 horas, permanecendo as demais cláusulas e condições do edital inalteradas.

São João Nepomuceno, 23 de maio de 2019

Rodrigo Menezes Costa Caçador
PREGOEIRO